



RE/MAX Prime Capital este Agenția Imobiliară Nouă a Anului 2022 în România și Agenția Imobiliară Locală a Anului 2022, în Oradea

Agenția imobiliară RE/MAX Prime Capital a fost distinsă cu 2 premii în urma competiției naționale Imobiliare.ro Awards 2023, ce a avut loc la București, un eveniment important care recunoaște meritele profesioniștilor din domeniul imobiliar în 3 categorii: dezvoltatori imobiliari, oameni în imobiliare și agenții imobiliare.

[Agenția imobiliară RE/MAX Prime Capital](#) s-a remarcat în cadrul Galei de premiere Imobiliare.ro Awards 2023 câștigând ambele premii la care a fost nominalizată datorită rezultatelor excelente pe care le-a obținut în 2022.

„Urcarea de două ori pe scena națională a celor mai puternice companii din industria imobiliară, din România înseamnă în primul rând, pentru RE/MAX Prime Capital, o recunoaștere a bunelor practici în ceea ce privește strategiile de business și anume

Management, Vânzări și Marketing. Conceptul global și strategia implementată a dus la atingerea acestui obiectiv de recunoaștere națională, obiectiv reflectat în cifre și vizibilitate.” - Mihai Pop, Broker Owner RE/MAX Prime Capital



„Am construit de la începutul acestui business un plan foarte exact și detaliat care avea obiective specifice atât în ceea ce privește cifrele, cât și setul de acțiuni pe care trebuie să le întreprindem pentru a ne atinge ținta recunoașterii locale și naționale. Faptul că Imobiliare.ro, care este azi probabil cel mai puternic portal imobiliar profesional din România, ne-a clasat pe locul 1 în România ca Agenția Imobiliară Nouă a Anului 2022, în România și Agenția Imobiliară Locală a Anului 2022, în Oradea, ne garantează că ceea ce am făcut am făcut foarte bine. Obiectivele noastre pentru 2023 sunt de creștere și dezvoltare, de rafinare a serviciilor, de educare a pieței și de inovație în Imobiliare, pentru a urca cât mai sus în ierarhia acestei industrii care este extrem de dinamică și foarte competitivă.” - Ionuț Rugan, Broker Owner RE/MAX Prime Capital

În cadrul competiției Imobiliare.ro Awards 2023, organizat de Imobiliare.ro - primul și cel mai accesat portal imobiliar din România, au fost depuse peste 160 de candidaturi și s-au

oferit 40 de premii, 5 dintre ele fiind obținute de RE/MAX România și RE/MAX Prime Capital.

Despre RE/MAX

RE/MAX a ajuns lider mondial în imobiliare cu peste 128.000 de agenți afiliați și 8.300 birouri în 110 țări, după 50 de ani de creștere continuă, de la un singur birou deschis în 1973, în Denver, Colorado. Agenții RE/MAX constituie cea mai puternică forță de vânzări imobiliare din lume.

Despre RE/MAX Prime Capital

RE/MAX Prime Capital este o agenție imobiliară din Oradea specializată în tranzacții imobiliare. Fondatorii RE/MAX Prime Capital au la bază o experiență de peste 15 ani în Marketing, Management și Vânzări, iar echipa de agenți imobiliari RE/MAX Prime Capital este formată din oameni de încredere, pregătiți să sprijine clienții în toate tipurile de tranzacții imobiliare: vânzări, achiziții și închirieri locuințe, spații comerciale, hale industriale, vânzări și închirieri ansambluri rezidențiale sau afaceri la cheie.

Contact:

+40 728 46 46 46

Ciorogariu, 46

Oradea, Bihor, România

www.remax.ro/prime